Datenblatt: Kilchoman Coull Point





## Kilchoman Coull Point

Whisky - Scotch Malt 0,7 Liter - Vol 46% € 78,50 / 1 Liter, Preise inkl. MwSt. zzgl. Versand

€ 54,95

Artikel: Kilchoman Coull Point

Land: Schottland Region: Islay

Whisk(e)y-Typ: Scotch Single Malt

Destille: Kilchoman

Abfüller: Kilchoman Distillery

Fass: Bourbon- und Oloroso-Sherryfässer.

Alkohol: 46%

Besonderheit: Non chill-filtered, natural colour.

Die Kilchoman Distillery liegt eingebettet zwischen den traditionellen Gebäuden der Rockside Farm an der Nordwestküste von Islay. Berühmt als Islay's Farm Distillery, erstrecken sich die Gerstenfelder der Destillerie nach Westen bis zur Küste der Machir Bay und dem Atlantischen Ozean. Kilchoman ist in vielerlei Hinsicht einzigartig, vor allem als Schottlands einziger Single Farm Single Malt.

Mit dem Namen Coull Point setzt die Distillery die Tradition fort, ihre Whiskys nach Landmarken in der Nähe der Brennerei zu benennen. Coull Point ist eine zerklüftete Landzunge nur eine halbe Meile nördlich der Machir Bay gelegen.

## Produktdetails Weitere Angaben

Ursprungsland: Schottland

Unternehmen: Kilchoman Distillery

**Anschrift:** Rockside Farm Bruichladdich Isle of Islay Scotland PA49 7UT **Inverkehrbringer:** Hanseatische Weinhandelsgesellschaft Bremen mbH & Co. KG

Anschrift: Lukas-Welser-Straße 8, 28309 Bremen, Deutschland

Weinquelle Lühmann, Jacobsrade 65, 22962 Siek, Tel.: 04107 / 90 890 0, www.weinquelle.com

**Ladenlokal:** Lübecker Straße 145, 22087 Hamburg, Tel.: 040 / 25 63 91

EG Ökokontrollnummer: DE-ÖKO-006 Letzte Aktualisierung: 15.02.2024